



■甲洞国会议员办公室将于6月30日举办三人篮球赛，林立迎（站着左6）欢迎有兴趣者踊跃报名。

（吉隆坡26日讯）位于增江南区的首个有盖篮球场，即将于6月30日举办3人篮球赛，欢迎有兴趣者提出报名。

甲洞國會議員辦公室 下月30日辦3人籃賽

行动党甲洞区国会议员林立迎今早到有盖篮球场巡视后说，甲洞国会议员办公室将于6月30日在该篮球场举办第一场3人篮球赛，凡23岁以下的大马公民都可免费报名参加参赛。

他说，欲了解详情或报名者，可致电或通过WhatsApp联系他的助理林添鸿（012-633 1032）。

他指出，增江南区有盖篮球场是获得吉隆坡市政局批准建设的有盖篮球场，由青体部拨款50万令吉。

他说，甲洞国会议员办公室在去年2月13日致函青体部申请兴建有盖篮球场，并于同年5月与官员到现场巡视，青体部也在7月批准拨款，有盖篮球场的兴建工程在今年3月动工。

“增江南区有盖篮球场也是吉隆坡唯

一个设有符合国际篮联（FIBA）水准的篮球框，篮球场也配有照明设备，方便民众在入夜后也可打篮球。”

籃球場免費開放使用

他说，篮球场照明设备的开关目前由其办公室暂时管理，之后会交由专业的篮球非政府组织来管理。

“篮球场是免费开放给所有人使用，民众也无需预订及租借场地。”

他说，吉隆坡市政局之后也会在篮球场四周建设排水系统及观众席位，提升周遭的设施，包括羽球场、足球场及排球场等。

他说，市政局也会铲平篮球场四周的草地，并添加跑道设施。



■放使用。
■增江南区有盖篮球场获得吉隆坡市政局批准建设，免费开放。



■升周遭设施。
■有盖篮球场四周将建设排水系统、铲平草地并提